因为吸毒 产生幻觉

男子爬上三楼窗沿

因为说谎 好友反目

一方挨打一方赔钱

银行门口守株待兔

两男子尾随取款人伺机偷钱

子拉进房间。

男子确实吸食了毒品。

制隔离戒毒两年。

hengshi

本报讯 (记者 郑望喜 通讯员 侯 婷婷) 吸毒后过于兴奋, 男子坐在三楼

的防盗栅栏上,一会儿朝楼下喊话,一

会儿朝房间里扔东西,这些动作吓着了

路人,也引来了警察。最后,陈某被民

警拉回房间,并因吸毒被强制隔离戒

民楼三楼防盗栅栏上坐着一名30多岁

的男子。男子不时地朝楼下大喊,引来

不少路人围观。民警到达现场发现防盗

匙,开门进入男子所在的房间。 他一

栅栏突出在外,男子坐在栅栏上。

11月15日傍晚,市区站前路一居

了解情况后,民警联系房东拿到钥

本报讯 (记者 叶萌 通讯员 吴

董先生和女友李女士,周女士和男

悦) 11月18日, 经虹桥派出所民警调

解,石帆街道的董先生赔偿被他打伤的

周女士2万元。虽然拖了近半年的纠纷

调解了,但他们及他们朋友之间的友情

友赵先生 4人是比较要好的朋友。今年

4月份的一个晚上 李女士和董先生闹别

扭后 心情不好 深夜找周女士陪她一起

出去散散心。第二天,董先生打电话问

周女士其女友李女士前晚是不是跟她在

一起。周女士想让董先生着急一下,故

意说没有。后李女士被董先生打了一

顿,原因是董先生认为她撒谎。挨打后

的李女士上门质问周女士为何撒谎害她

本报讯(记者 郑露露 通讯员 郑

陈某和张某没有固定的工作。今年

洁)两名男子守候在银行门口,看到有人

从银行取钱后驾车离去,便开车跟踪,

趁对方停车离开办事,将车上的钱偷

7月的一天,两人在柳市一家银行边上

守候。一个多小时后,一男子拿着一只

黑色塑料袋从银行出来,上了一辆七座

面包车。 袋子里一定是钱! 陈某和张

然后下车进去。陈某和张某发现车主没

面包车车主把车停在一栋楼房前

走。日前,这两名男子被警方抓获。

直在冒汗,而且说个不停。 民警说

当时试着与男子交流,但他均答非所

问。无奈之下,出警人员一起上前将男

带回派出所。在警车上,男子依旧不停 地流汗、一个劲地说话。男子的状态很

像是吸毒后精神亢奋的状态。经尿检

出租房里吸食了毒品,之后的事情他完

全不记得了。经调查,陈某有吸毒前

科,多次被警方查处,接下来他将被强

挨打,两个好朋友因此发生了争执。

约一个月后,董先生和赵先生两人

−起到 KTV 唱歌喝酒。其间,周女士

打电话问董先生,她的男友赵先生是否

跟他在一起。赵先生暗示董先生,让他

说没有。董先生便跟周女士说了谎话。

后周女士通过其他渠道得知男友当时就

和董先生在一起,便在电话里对董先生

破口大骂。随后,周女士又发短信责骂

董先生的女友李女士。李女士看到短

信,觉得周女士欺人太甚,拉着董先生

和另外一个朋友来到周女士家中,双方

互相闹了近半年,前天,经过双方朋

发生了冲突,愤怒的董先生和女友.

友的劝解,两对男女到派出所调解纠纷。

有带上塑料袋,便用螺丝刀把面包车副

驾驶座一侧的车窗撬开,钻进去把放在

座位储物箱里的钱偷了出来。逃离后

市转悠,后尾随一名从银行取钱离开的

男子,趁其在一家店铺门口下车办事

陈某用力扳开电瓶车坐垫,拿走一只塑

料袋,之后两人平分了塑料袋里的4万

银行附近等待目标,被巡逻的便衣民警

11月14日下午,陈某和张某又在

10月的一天,两人又骑摩托车在柳

两人平分了塑料袋里的5万元。

发现并抓获。

起将周女士打伤了。

为防止男子有过激行为,民警将其

男子清醒过后交代,当天下午他在

49分钟的航程 他等了父亲66年



蔡修荣 (左一) 与亲友在看父亲生前的老照片。记者 刘言勇 摄

记者 刘荣燕

今天 ,66岁的芙蓉镇海口村村民蔡修 荣 将前晚从台湾带回的父亲(1995年过 世)骨灰与去世已20年的母亲合葬在· 起。蔡修荣说,此生他不会再有遗憾。

1948年,蔡修荣6个月大,与父亲 离别,直到如今将父亲的骨灰迎回老 家。蔡修荣说: 从台湾到温州,飞机只 飞了49分钟。 但这49分钟的航程,他 等了整整66年。

隔海相望的思念

昨日上午,记者来到蔡修荣家中 蔡家人来人往非常热闹,一些远房亲戚 也闻讯而来。看到蔡修荣正拿着从台湾 带回的父亲生前的老照片,亲友们好奇 地问: 哪位是你父亲?

喏,就是中间这位。

仔细看看,真的挺像。

这些照片给我们也看看。 民也挤身过来。

这次的丧事也是我家的喜事,父亲 与母亲终于团圆。亲戚朋友、全村的人 都为我感到高兴。 蔡修荣说。

据了解,蔡修荣的父亲蔡勇生于 1924年,少有抱负,属进步青年,南京 气象学校毕业后,供职于南京空军气象 队任测候士。蔡勇22岁时,蔡修荣的母 亲作为随军家属来到南京,当时蔡修荣 的母亲 21 岁。两年后,也就是 1948 年,蔡修荣出生。蔡修荣的太公见时局 动荡,让蔡修荣的爷爷到南京接蔡修荣 和其母亲回老家。

当时太公家境殷实,觉得我们在老 家会生活得更好,但没想到,这次的离 别竟是永别。 蔡修荣说到伤心事,眼角 闪着泪花,声音也有些哽咽,摆摆手, 极力抑制将要掉下的泪水,说:此后, 全家人一直关注战事的发展,后来父亲 随部队退到福建一带。1949年,父亲以 技术人员的身份被迁移到台湾。

这一去音讯全无,直到1964年的一 天,蔡修荣的母亲听说邻村早年去台湾 的村民有信寄回家,就前去打听情况, 得知情况属实后,想写信询问蔡勇情况。

母亲小时候家庭经济条件比较好, 读过5年书,字也写得不错,但她担心 自己写得不好,就找到当时代写书信的 一位先生。看到先生写好信,母亲觉得 先生有些地方用词不当,决定还是自己 写,母亲当时的信是写给邻村那个在台 湾的村民。 蔡修荣说。

令蔡修荣全家想不到的是,一个月 后就收到蔡勇的亲笔信了。蔡修荣说父 亲的信件、书籍在文革时期早已被烧 毁,但他记得父亲写给母亲的信中称: 十三四年了,想不到你们母子两人还为

接到信后,蔡修荣的母亲写了回信, 称:这么些年没有音信,我对你也没有 其他念想,最大的念想就是希望你能寄 一张你在台湾的全家福

当时我也不知道母亲的心情怎样 有人见信后,认为我母亲有水平,不明 着问我父亲结婚了没,而是旁敲侧击地 问。 蔡修荣说,父亲在回信中说:我就 是我,现在形单影只,如果我到50岁 时,还见不到你们母子,我就去当和尚

蔡修荣说,父母结婚是因父母之 命、媒妁之言,他们在一起的时间只有 短短几年,彼此之间的牵挂却几十年没 有断过。他的母亲没有再嫁,1992年因 病离世;他的父亲没有再娶,1995年病 逝。其间,两人因为时局不同而历经的 生活磨难,旁人是难以体会的。因为有 个在台湾的父亲,在过去的岁月里,蔡 修荣说那种经历是没有经历过的人难以 体会的,母亲要忍受羞辱,还要种田, 拉扯他长大。母亲离世时,蔡修荣在北 京经商,朋友问他挽联怎么写,蔡修荣 答: 就写春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪 始干吧。

自从父亲去台湾后,我母亲经常以 泪洗面,但她对父亲的心有句话可以形 容 玉可碎而不改其白,竹可焚而不可 毁其节 。 蔡修荣说他的母亲是一位伟 大的女人。

漫长的归乡路程

当时,蔡修荣父母之间的信件都是 通过香港东区一姓王的人转发,每封信 中,姓王的那个人在信中会问候,并注 上 只谈家常,不谈其他。

信件上谈的也都是家常琐事,但当 时台湾当局与大陆之间形势比较紧张, 因为信件来往频繁,父亲被台湾当局怀 疑 通共通大陆 而遭遇禁闭一个月, 父亲由士官长降为最普通的士兵,被安 排到淡水中正东路的一部队驻扎地。父 亲原来颇有才艺,一下子遭遇突变,又 孤身在那里,不会喝酒的他慢慢地开始 学喝酒,并酗酒,导致酒精中毒,后来 精神也失常了。

自从父亲到淡水的部队后,接下来 的生活就与贫困连在一起 他也许是因为 太潦倒了或担心增加家人的负担 不愿回 家。蔡修荣说,当时来探亲的远房亲戚也 担心老家环境很差,也没有再勉强。而后 来亲戚探亲后,对大陆的印象发生改观, 当时中国正走上快速发展的道路。

上世纪80年代开始,蔡修荣得益于 改革开放的好政策,开始外出跑业务做 生意, 挣了不少钱, 1985年建起了两间 新房,1990年房子加至5层,后来装修 时,房间都给父亲准备好了。 当时不少 台湾人觉得大陆很差,说大陆蚊子很 多,连蚊帐都没有。 看到家乡巨变的亲 戚回台后多次动员蔡勇回家,但蔡勇一

父亲可以来大陆,却因种种顾虑不 来,而我们因为台湾未对大陆开放,无 法去台湾接他。 蔡修荣谈及父亲,直叹 世事沧桑 。1995年,父亲去世 后,他也曾多次想办法迎父亲骨灰回 家,但因种种原因,未能实现。从去年 开始,他决定无论如何也要让父亲的骨 灰在家乡入土,但因无法证明他与父亲 的父子关系而耽搁, 今年在台湾亲戚、 芙蓉亲朋好友和相关部门的帮助下,终 于办好手续,迎回了父亲的骨灰。

提供线索的蔡先生将获得80元报料奖

落地捡 骗局老套 仍有人上当

某骑摩托车尾随其后。

本报讯 (记者 叶萌 通讯员 吴 悦) 近日, 落地捡 诈骗案件多发,

引起警方重视。 11月17日10时许,云南籍的贺女 士经过虹桥镇钱家垟村菜市场附近时, 一妇女过来搭讪。一会儿, 一男子过来 问他们有没有捡到钱,且非要查看贺女 士的银行卡,以验证钱有无被贺女士存 进银行。在那名妇女的怂恿下,为表清 白,年近五旬的贺女士将自己的银行卡 给了男子,并告知银行卡密码,随后, 贺女士卡上的1500元被人取走了。

11月18日11时许,大荆镇59岁的 叶女士经过虹桥镇四村桥头时,看到一 妇女从地上捡起一沓现金。那妇女让叶 女士不要声张,说要和她平分这笔钱。 此时,另一个自称丢了钱的妇女过来问 叶女士有没有捡到钱,并要求检查叶女 士的物品。叶女士为证明自己的清白 交出了身上所有的现金。 丢钱 妇女 称要拿这些钱去给别人看是不是自己丢 的钱,让叶女士在原地等待。之后,那 两个妇女就不见了。叶女士损失财物将



退物业管理费 骗局不可信

@叶萌//@吴悦:数天前,在虹桥务工 的四川人胡师傅接到自称是某房地产公 司总部员工的电话,说他还未入住在老 家买的房子,物业管理费可以退还。当

对方报出姓名和房子具体门牌号后,胡 师傅相信了,按对方要求到银行自动柜 员机上进行退款操作。一会儿,胡师傅 银行卡上的4500元被转走了。

戒毒仅一个月 复吸又被抓

@郑露露//@黄梦怡 徐某强制隔离戒毒 成功,于10月份回到家中。徐某一直找 不到合适的工作,以往亲密的亲友也有

意无意地回避他。徐某心情压抑 想起吸 食毒品带来的快感 ,又开始吸食海洛因。 11月17日 徐某被民警抓获。

抽好烟露马脚 惯偷被刑拘

@程遥//@王瀚:11月15日,暂住在黄华 一村的重庆男子谭某被工厂解雇 ,没了 经济来源 却吸价格不菲的 软中华 香 烟。民警调查发现近期发生的几起盗窃

案件均与谭某有关。从今年6月份开始 谭某在柳市一带以撬车锁、爬窗等方式 先后7次盗窃,共偷得手机4部,香烟10 条,涉案价值2万余元。现谭某被刑拘。

柳市柳青北路旺铺四间400平米出售(转让或向银 行招租)。东风工业区厂房8000、900平方米、后街工业

房出租

有1100、300m2厂房出租,可作仓库。地址:

黑夜中 银行警报器 呜呜 响

有人抢银行?原来是轿车冲过来

本报讯(记者 程遥 通讯员 陈本美) 11月19日凌晨,一辆银灰色轿车 爬 上了两级台阶,撞向大荆荆山北路一家 银行的玻璃窗。顷刻间,银行自动报警 系统发出 呜呜 的警报声。附近不少 村民被惊醒,起床看情况,还拿出手机 拍照,个别村民将现场图片上传网络, 称当晚大荆发生抢银行事件,传言迅速 扩散,一些人信以为真。

大荆交警中队民警介绍,其实是一 起交通事故。当时,现场一片狼藉,轿 车车头撞在水泥柱上严重变形,前挡风 玻璃破碎,地面散落大量的玻璃碎片, 驾驶员被弹出的气囊保护住,没有受 伤。轿车撞击地点离银行的 ATM 自动 取款机很近,事发时,恰好没有人取款。

银灰色轿车驾驶员金某,大荆镇 人,23岁。交警对金某进行呼气式酒精 检测,确定没有涉嫌酒后驾驶。现场处 理完毕,交警调出事故现场周边的监控 录像,该路段的视频清晰地记录了事故

店铺出租

450m², 二层 900m², 共 1350m²出

联系电话:0577-61780206

租,租金面议。

柳市三里转盘中亚大楼一层

13057967881

13305873875



车祸现场。 通讯员 陈本美 摄

监控显示,11月19日1时57分,这 辆银灰色轿车从荆山南路往荆山北路方 向行驶,车速较快。此时,从荆镇路开 出一辆黑色轿车,银灰色轿车往左侧避 让,结果失控,直接撞向了银行的玻璃 窗,车头被水泥柱顶住才停下来。车祸 发生后,黑色轿车往石门路开走了。

房出租

本公司有盐盆经济开发区整体厂房出租(七 万平方米),可分割出租,另有办公大楼,总共七层,可作写字楼和KTV(室内游泳池、网球场均有)。李先生,0577-57570070,15888430455。

转让公司

转让上海华立科技有限公司。 电话: 13905872302 黄先生

筑面积6000多平方米,公司地址:盐盆工业区纬十 路227号 ,黄先生 :18995563666、13777728608。

出租或出售

本公司现有三条非晶合金铁 心流水线寻找合作伙伴或可转 让。联系电话:13968739999

寻找合作伙伴

本公司有整体厂房出租,占地面积10.8亩,建

出售和出租

| 乐成建设西路湖上岙边 , 电话 :13706607120。